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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Πολιτισμού και  Αθλητισμού 

Θέμα: Για την άμεση εξόφληση των δεδουλευμένων των εργαζομένων στα Αθλητικά 

Σωματεία.  

 
  Τραγικές είναι οι καταστάσεις, που προκαλεί η διαχρονική πολιτική επιλογή της 
εμπορευματοποίησης στον χώρο του αθλητισμού,  για την πλειοψηφία των εργαζομένων 
που στηρίζουν τη λειτουργία εκατοντάδων Αθλητικών Σωματείων και Ομοσπονδιών σε όλη 
τη χώρα. 

Συγκεκριμένα, με βάση τον Πανελλήνιο Σύλλογο Υπαλλήλων Αθλητικών Σωματείων, 
απλήρωτοι παραμένουν οι υπάλληλοι σε αθλητικές Ομοσπονδίες και Ενώσεις.  Για 
παράδειγμα στην Ελληνική Ομοσπονδία Αντισφαίρισης είναι απλήρωτοι 7 μήνες και η 
Διοίκηση δηλώνει αδυναμία κάλυψης της μισθοδοσίας τους, καθώς δεν έχει λάβει μέχρι 
σήμερα ούτε την 1η Δόση της Τακτικής Επιχορήγησης για το 2022. Επιπλέον, ο 
Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων Αθλητικών Σωματείων καταγγέλλει την αθλητική ηγεσία 
για:  

 Την άνιση μεταχείριση των εργαζομένων στις Αθλητικές Ομοσπονδίες και Ενώσεις. 

 Την αδυναμία εκτέλεσης αποφάσεων της Ελληνικής Δικαιοσύνης για σειρά 
δικαστικών τελεσίδικων αποφάσεων εργατικών διαφορών. 

 Την αδυναμία καθορισμού του εργασιακού «καθεστώτος» των υπαλλήλων που 
εργαζόμενοι σκληρά υλοποιούν τις αθλητικές δράσεις όλων των αθλητικών φορέων σε 
εθνικό και διεθνές επίπεδο. 

 Την αδυναμία της να εξασφαλίσει την πάγια τακτική μηνιαία καταβολή της 
μισθοδοσίας, σε όλους τους εργαζόμενους στις Αθλητικές Ομοσπονδίες και Ενώσεις. 

 Την εκμετάλλευση των εργαζομένων που αναγκάζονται να δουλεύουν εντός και 
εκτός γηπέδων και αγωνιστικών στίβων στηρίζοντας αγώνες, μεγάλες διοργανώσεις, 
κοινωνικές δράσεις, χωρίς υπερωρίες, χωρίς αποζημίωση Σαββάτου και Κυριακής. 

Είναι τεράστιες οι ευθύνες της κυβέρνησης, του υπουργείου για τη σκληρή 
πραγματικότητα που βιώνουν οι εργαζόμενοι, η οποία δεν χωράει στα μεγάλα λόγια της 
κυβέρνησης για «στήριξη του αθλητισμού». Είναι πρόκληση, ότι οι εργαζόμενοι των 
Αθλητικών Σωματείων και Ομοσπονδιών, που παρά τις δυσκολίες, με τη  συστηματική και 
καθημερινή τους προσπάθεια, με φιλότιμο στηρίζουν την αθλητική δραστηριότητα που 
αγκαλιάζει χιλιάδες νέους, γίνονται «μπαλάκι» μεταξύ των φορέων. Δε δίνονται λύσεις στα 
προβλήματα των εργαζόμενων,  ενώ την ίδια στιγμή δίνονται εκατομμύρια επιχορηγήσεων 
σε Π.Α.Ε., στα πλαίσια της πολιτικής όλων των κυβερνήσεων για διεύρυνση της 
επιχειρηματικής δραστηριότητας και για την εμπορευματοποίηση στον χώρο του 
αθλητισμού.  

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, ποια μέτρα προτίθεται να πάρει η κυβέρνηση έτσι ώστε: 

 Να εξοφληθούν άμεσα τα οφειλόμενα στους Υπαλλήλους των Αθλητικών 

Σωματείων.  

 Να διασφαλιστεί η μηνιαία μισθοδοσία τους. 

 Να βελτιωθούν οι εργασιακές συνθήκες, το ωράριο κτλ. Να πληρώνονται οι 

υπερωρίες και η αποζημίωση Σαββάτου και Κυριακής.  
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 Να δοθεί έκτακτη οικονομική ενίσχυση στα Σωματεία από τη Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού και να προβούν σε πάγωμα - ρύθμιση των οφειλών τους.  

 Να καταβληθούν άμεσα οι οφειλόμενες δόσεις της Τακτικής Επιχορήγησης για το 

2022 στις Αθλητικές Ομοσπονδίες 

 Να πραγματοποιηθούν άμεσες και μαζικές προσλήψεις μόνιμου υπαλληλικού 

προσωπικού στις Αθλητικές Ομοσπονδίες και Ενώσεις, να μονιμοποιηθούν οι 

συμβασιούχοι, με κριτήριο  τις αυξανόμενες λαϊκές ανάγκες για άθληση.  
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